

COFFITO
CONSELHO FEDERAL DE FISIOTERAPIA E
TERAPIA OCUPACIONAL

TERMO DE RETIFICAÇÃO DO GABARITO PRELIMINAR

Art. 1º Fica **RETIFICADO** o Gabarito Preliminar das especialidades de **Fisioterapia Em Terapia Intensiva No Adulto** e **Fisioterapia Oncológica**, em virtude de divulgação equivocada, conforme segue:

ONDE SE LÊ

FISIOTERAPIA EM TERAPIA INTENSIVA NO ADULTO																			
01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
C	A	E	B	C	B	B	C	D	E	E	C	C	D	A	B	A	B	C	E
21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40
C	E	A	A	D	A	E	D	A	B	D	B	C	D	B	A	D	D	E	E

LEIA-SE

FISIOTERAPIA EM TERAPIA INTENSIVA NO ADULTO																			
01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
C	A	E	B	C	B	B	C	D	E	E	C	C	D	A	D	D	B	C	E
21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40
C	E	A	A	D	A	E	D	B	D	B	C	D	B	A	D	D	E	E	A

ONDE SE LÊ

FISIOTERAPIA ONCOLÓGICA																			
01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
B	A	C	D	D	E	A	A	A	A	A	A	C	B	D	C	E	D	C	D
21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40
A	E	A	A	E	D	C	A	B	B	B	B	A	D	C	B	D	D	D	D

LEIA-SE

FISIOTERAPIA ONCOLÓGICA																			
01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
B	A	C	D	D	E	A	A	A	A	A	A	C	B	D	C	E	D	C	D
21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40
A	E	A	A	E	D	C	A	A	B	B	B	A	D	C	B	D	D	D	D

Art. 2º Este termo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Maringá/PR, 22 de novembro de 2021.

ETHOS CONCURSOS PÚBLICOS